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ÖNKORMÁNYZATI   HÍRLEVÉL 
 

 
I. Képviselő-testületi  ülésről 

A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. április 27-én ülésezett, mely alkalommal a tárgyalt 
napirendeket követően az alábbi fontosabb rendeletek elfogadására, határozatok meghozatalára, 
állásfoglalások kialakítására került sor: 
 
1.) A Képviselő-testület megtárgyalta a Községi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének 

végrehajtásáról szóló részletes előterjesztést és döntött az ezzel kapcsolatos rendelet-tervezet 
elfogadásáról. 

2.) A belső ellenőri tevékenység 2010. évi helyzetéről és feladatellátásáról hallgatott meg beszámolót, 
melyet jóváhagyólag tudomásul vett. 

3.) A Képviselő-testület megtárgyalta a Községi Önkormányzat 2011-2014. évekre vonatkozó 
Gazdasági Programját és azt határozatában elfogadta. 

4.) A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ezúttal is hosszasan és részletesen tárgyalta a 
települési szennyvízcsatorna hálózat kiépítésével kapcsolatos projekt aktualitásait: 
Köztudott, hogy a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága által 2011. 
01. 18-án kelt támogató levél szerint támogatásban részesítette a KEOP-1.2.0/B/10-2010-0017 
azonosító számon regisztrált „Városföld Község szennyvízelvezetése és tisztítása” című pályázatot. 
A támogató döntése alapján Városföld Község Önkormányzata (Kedvezményezett) vissza nem 
térítendő támogatásban részesül. Az előírt szükséges dokumentációk becsatolását követően 2011. 
március 31. napján az Új Széchenyi Terv keretében a Támogatási Szerződés aláírásra került a 
Közreműködő Szervezet Környezetvédelmi Fejlesztési Igazgatósága és a Kedvezményezett 
Városföld Község Önkormányzata között. 
A szerződés megkötését követően 2011. április 1-én bejelentettük igényünket – a meglévő 
előszerződésünk alapján – a tervezett szennyvíztisztító telep helyszínéül szolgáló terület végleges 
megvásárlására, azonban a terület tulajdonosai az előszerződésben rögzített áron nem kívánják a 
területet értékesíteni önkormányzatunk részére. A tulajdonosok által megjelölt új ár 175 millió 
forinttal magasabb összegű lenne a pályázatban betervezett összegnél. 
Időközben azonban tudomásunkra jutott, hogy a Kecskemét Megyei Jogú Város és Városföld 
Község közötti területen a Mercedes Benz beruházáshoz kapcsolódóan Kecskemétről a BÁCSVÍZ 
Zrt. kiépítette a szennyvízhálózatot annak érdekében, hogy a Mercedes gyár kommunális 
szennyvizét a kecskeméti telepre vezesse szennyvíztisztítás céljából. 
A beadott és támogatott szennyvíztisztítási és csatornázási projektünket felülvizsgáltuk (a 
tervezővel, a BÁCSVÍZ Zrt-vel, valamint a projektmenedzser céggel közösen) és arra a 
következtetésre jutottunk, hogy településünk szennyvíztisztítása mintegy 5-6 km szennyvízvezeték 
kiépítésével, amely csatlakoztatható a BÁCSVÍZ Zrt. által megépített szennyvízvezetékhez, 
megoldható oly módon, hogy nem kell megépítenünk a pályázatban támogatott szennyvíztisztító 
telepet. 
Ez a módosítás – nem figyelembe véve a tervezett szennyvíztisztító telep helyszínéül szolgáló 14,6 
ha nagyságú földterület jelen projektben kezelhetetlen összegben megjelölt vételár növekmény 
igényét – jelentős költségmegtakarítást eredményezne (tervezhetően mintegy 180 millió 
forinttal); továbbá a fenntartási időszak alatt egyszerűbb és lényegesen költséghatékonyabb 
üzemeltetést tenne lehetővé, magasabb szintű tisztítási szolgáltatás nyújtása mellett. 
A BÁCSVÍZ Zrt. kifejtette azon álláspontját, miszerint a megépített átemelő akna kapacitása tudja 
fogadni a községünkben keletkező szennyvizet, valamint a kecskeméti szennyvíztisztító telepen a 
szennyvíztisztítási kapacitások (biológiai tisztítás) rendelkezésre állnak, ráadásul a kecskeméti 
szennyvíztisztító telepen semminemű többletberuházás igénye nem merül fel. 
Az előzőekben vázoltak figyelembevételével, a Képviselő-testület egyöntetű állásfoglalása alapján, 
a Környezetvédelmi Fejlesztési Igazgatósághoz fordultunk írásban 2011. április 13-ai keltezéssel a 
megkötött Támogatási Szerződés módosítását kérelmezve, illetve segítségüket kérve, hogy általunk 
milyen intézkedések megtétele szükséges ahhoz, hogy a községünk közigazgatási területén 
építendő szennyvíztisztító telep helyett a csatornázással összegyűjtött kommunális szennyvizünket 
ilyen módon a kecskeméti szennyvíztisztító telepen a BÁCSVÍZ Zrt. kezelhesse. 
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A Képviselő-testület ezúttal is határozottan és egyöntetűen foglalt állást, hogy mindaddig amíg a 
Támogatási Szerződés módosítására nem kerül sor, nem kíván lakossági fórumot összehívni, tekintettel 
arra, hogy konkrét pénzügyi információval nem rendelkezünk a települési és lakossági önrészt illetően. 
Megkeresésünkre a Fejlesztési Igazgatóság (Közreműködő Szervezet) személyes konzultáció szervezését 
javasolta a fennálló helyzet kezelésére, a lehető legjobb megoldás megtalálása érdekében. 
A személyes konzultációra 2011. április 28-án került sor, melynek során körvonalazódott az általunk 
javasolt megoldás lehetősége. Ezzel kapcsolatban a Fejlesztési Igazgatóság által 2011. május 6-ai keltezéssel 
megküldött „Állásfoglalás” alapján lehetőséget teremtett a Támogatási Szerződés módosítási kérelmünk 
benyújtására, figyelemmel a kezelhetetlen nagyságú – a szennyvíztelep építését érintő 14,6 ha terület – 
vételár igényére, a BÁCSVÍZ Zrt-vel történő szennyvízkezelésre vonatkozó együttműködésre stb. 
A kérelem benyújtása előtt azonban gondoskodni kell az „Állásfoglalás” mellékletében meghatározott 
iratok, nyilatkozatok és igazolások elkészítéséről, megszerzéséről 20 munkanapon belül, melyekből a 
fontosabbak kiemelve az alábbiak: 

 az elvi vízjogi engedély kérelem a megvalósítandó projekt egészére 
 részletes helyszínrajz és csatlakozó tervek 
 területileg illetékes KÖVIZIG projekttel kapcsolatos szakvéleménye 
 újraszámolt költség-haszonelemzés (CBA), valamint újraszámolt költségtábla 
 kötelezettségvállalási nyilatkozatok 
 BÁCSVÍZ Zrt-vel kötött előszerződés stb. 

A fenti Kérelem benyújtását követően optimális esetben a Támogatási Szerződés módosítására nagy 
valószínűséggel a kora őszi időszakban kerülhet sor. 
Természetesen a Támogatási Szerződés módosítási kérelem benyújtásával értelemszerűen le kell 
mondanunk a szennyvíztisztító telep létesítésére eső összes költség támogatásáról; ugyanakkor a projekt- 
megvalósítás önkormányzatot és lakosságot érintő önerő szükséglete is közel 33 millió forinttal mérséklődik 
majd a remélt módosítással. 
 

II. Egyebek: 
1.) Befejeződött a 2011. évi költségvetési rendeletünkben meglévő Orvosi Rendelő és szolgálati lakás, 

valamint az Egészségház homlokzati nyílászárók cseréje a Vállalkozási Szerződésben foglalt 3691 eFt 
összegű vállalási díj ellenében. A munkálatok során, illetve azt követően a nagy fokú elhasználódottság 
okán az Orvosi Rendelő belső festési munkálatainak elvégzése (156 eFt), a szolgálati lakás teljes festése, 
mázolása (435 eFt), valamint az intenzív beázást megszüntető 2 db tetőtéri ablak cseréje (184 eFt) és a 
vizesblokk és fűtési rendszer részleges felújítása (559 eFt) történt meg. 

2.) Sajnálatos módon – utólagos eltérő értelmezés miatt – a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól 
(MVH) kapott értesítés szerint a 2009. 12. 18. napján benyújtott és befogadó határozattal rendelkező, a 
Falumegújítás fejlesztés jogcímén a Klubkönyvtár homlokzati nyílászáró csere és udvari térelem 
kiépítés nem támogatható célelemek, ezért a támogatási kérelem elutasításra került. 
A pályázat benyújtásakor még támogathatónak ítélte az MVH a pályázatíró cég megkeresésére 
reagálva. 

3.) Zavartalanul lezajlott településünkön a 4 napos elektronikai hulladékgyűjtés, illetve a 16-ára 
meghirdetett települési lomtalanítási akció. A lim-lomok elszállításának napján összesen 20,4 tonna 
vegyes hulladék elszállítása történt meg 561 eFt összegű önkormányzati teherviselés mellett, illetve   
166 db hulladéknak minősülő vegyes elektronikai berendezés került elszállításra. 

4.) A Magyar Közút Zrt. által szervezett országos szemétgyűjtési akcióban, melyet szokásos módon április 
21-én a „Föld Napja” alkalmából szerveztek, elsősorban a közutak, parkolók, út menti területek 
megtisztítására, az illegális hulladékgócok felszámolására került sor. Az akcióban települési 
önkormányzatunk 15 fővel vett részt. 

 
Városföld Község Képviselő-testületének megbízásából: 

 
Városföld, 2011. május 16.          Tisztelettel: 
 

       Veszelka Mihály sk. 
       polgármester 


